


revisionsberattelsen och att detta nu har justerats, ny version ar digitalt signerad av dem. 
Originalet uppvisas. 

De justerade uttalandena (kursiverat) lyder: 
att revisorerna tillstyrker att foreningsstiimman faststiiller resultatrakningen och 

balansriikningen for foreningen 

att revisorerna tillstyrker att foreningsstiimman behandlar forlusten enligt forslaget i 

forvaltningsberiittelsen och beviljar styrelsen ledamoter ansvarsfrihet for rakenskapsaret. 

Stamman beslutar darefter att lagga revisionsberattelsen till handlingarna. 

10. Beslut om faststallande av resultat- och balansrakning

Stamman beslutar att faststalla resultat- och balansrakning for rakenskapsaret 2022.

11. Beslut om resultatdisposition

Stamman beslutar att, i enlighet med styrelsens forslag, balansera arets resultat i ny rakning.

12. Beslut om ansvarsfrihet for styrelseledamoter

Stamman beslutar enhalligt att bevilja styrelsens ansvarsfrihet for rakenskapsaret 2022.

13. Beslut om arvoden at styrelsen och revisorer for nastkommande verksamhetsar

Valberedningen foreslar ett hojt styrelsearvode om 200 0O0kr att fritt fordelas inom styrelsen
och ett hojt arvode till internrevisorn om 6500 kr. Alla arvoden ar exklusive sociala avgifter. Den
externa revisorn betalas enligt rakning. Stamman beslutar att godkanna arvodet i enlighet med
valberedningens forslag.

14. Val av styrelseledamoter och suppleanter

Valberedningen informerar om sitt arbete och presenterar sitt forslag till ledamoter och
suppleanter. Stamman beslutar, i enlighet med valberedningens forslag, att valja foljande
personer:

Ordinarie styrelseledamoter
Margareta Blomqvist (omval)
Ken Larsson (omval)
Johnny Naderus (omval)
Lisa Wetterdahl (nyval)
Kerstin Soderstrom (nyval)

Suppleant
Asa Anger (nyval)

15. Val av revisor och revisorssuppleant

Stamman valjer revisionsfirman Crowe Horwath Osborne AB (omval) till revisor, Lotta Sima
(omval) till internrevisor och Jan-Inge Andersson (omval) till revisorssuppleant.

Malin Modig (omval)






